Manava Bharati India International School Photo/Video Release Form

I Parent of Manava Bharati India International School grant permission to use photographs and videos of my child, for the following purposes:

- 1. **Promotional Material:** The photographs and videos may be used in school promotional materials, including but not limited to brochures, flyers, posters, banners, newsletters, and websites, to showcase the school's activities and programs.
- 2. **Social Media:** The photographs and videos may be shared on official Manava Bharati India International School social media accounts, such as Facebook, Twitter, Instagram, and YouTube, to engage with the school community and showcase school events.
- 3. **Educational Purposes:** The photographs and videos may be used for educational purposes within the school premises, including presentations, school assemblies, and educational events.

I understand that my child's full name may be used in association with the photographs and videos, but their personal contact information will not be disclosed.

This permission is valid for the duration of my child's enrollment at Manava Bharati India International School, unless otherwise revoked in writing by me. I also understand that once the photographs and videos are published, they may be accessible by the general public and may be used by others beyond the control of Manava Bharati India International School.

I hereby release Manava Bharati India International School, its employees, representatives, and agents from any claims, liabilities, or damages arising out of the use of the photographs and videos as described in this release form.

I acknowledge that I have read and understood the contents of this release form, and I agree to its terms.